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CIKARMA iSLEMI

ESKILEN-CIKAN-FARK ILISKISI PROBLEMLERI

1. Eksilen artarsa yeni fark kag olur?
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% Bir gikarma isleminde eksilen kag artarsa fark da aymi miktar artar.

1.. Eksilen sayinin 36 gikan sayinin 13 oldugu
bir ¢ikarma isleminde eksileni 5 arttirirsak
yeni fark kag olur?

2.. Bir ¢ikarma isleminde fark 150'dir. Eksilen
sayiy! 30 arttirirsak yeni fark kag olur?

3.. Bir ¢ikarma igsleminde fark 3458'dir. Eksi-
len sayiyr 321 arttirirsak yeni fark kag olur?

4.. Bir ¢tkarma isleminde fark 5032'dir. Eksi-
len sayry1 435 arttirirsak yeni fark kag olur?

2. Eksilen azaltilirsa yeni fark kag olur?

% Bir gikarma isleminde eksilen ka¢ azalirsa fark da aym miktar azalir.

5.. Eksilen sayinin 43, ¢ikan sayinin 14 oldugu
bir ¢ikarma isleminde eksileni 8 azaltirsak
yeni fark kag olur?

6.. Bir ¢cikarma isleminde fark 275'dir. Eksilen
sayly! 24 azaltirsak yeni fark kag olur?

7.. Bir ¢ikarma igleminde fark 3043'diir. Eksi-
len sayiyi 147 azaltirsak yeni fark kag olur?

8.. Bir ¢ikarma isleminde fark 5112'dir. Eksi-
len sayy1 336 azaltirsak yeni fark kag olur?
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3. Cikan artarsa yeni fark kag olur?

% Bir gikarma isleminde gikan kag artarsa fark ayni miktarsa azalir.

1.. Eksilen sayinin 87 gikan sayinin 36 oldugu
bir gikarma isleminde gikan sayiy1 6 arttirir-
sak yeni fark kag olur?

2.. Bir ¢ikarma isleminde fark 243'diir. ikan
sayiyt 21 arttirirsak yeni fark kag olur?

3.. Bir gitkarma isleminde fark 1138'dir. Cikan
sayty1 210 arttirirsak yeni fark kag olur?

4.. Bir gikarma isleminde fark 3492'dir. Cikan
saylyt 177 arttirirsak yeni fark kag olur?

4. Cikan azalirsa yeni fark kag olur?

% Bir gtkarma isleminde gikan kag azalirsa fark aynmi miktarsa artar.

5.. Eksilen sayinin 93 gikan sayinin 56 oldugu
bir ¢cikarma isleminde gikan sayiy! 8 azaltirsak
yeni fark kag olur?

6.. Bir ¢cikarma isleminde fark 627'dir. Cikan
sayly! 35 azaltirsak yeni fark kag olur?

7.. Bir gikarma isleminde fark 3026'dir. Cikan
sayty1 322 azaltirsak yeni fark kag olur?

8.. Bir ¢tkarma isleminde fark 5260'dir. ¢ikan
sayly! 536 azaltirsak yeni fark kag olur?
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